1. Sea un sistema LTI FIR descripto por:

N
yln] = bizln — k]
k=0

Determine los valores de los coeficientes by y el menor valor de N que permiten satisfacer las
siguientes propiedades:

a) El filtro tiene fase lineal generalizada.

b) El filtro permite anular completamente una sinusoide de frecuencia /3.

c) H(eje_) = H(ej’r) %

Puedo usar la siguiente expresién , aplicando Transformada Z

: N
Y(Z) — ; bkz—k Z ,:?«'f"
X(z) &6

Suponiendo fase lineal Ia posicidn de los ceros vendra

H(z) =

N
H(e/®) = 3 be™ ™
k—0

dadapor: /5 = g

Circunferencia
unidad

H(z) =MH(z5") =0.
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RESOLVIENDO
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